

EL REGIONAL

DIARIO INDEPENDIENTE DE LA TARDE

OFICINAS: REAL, 61.

La correspondencia al Administrador
de este periódico.

Suscripción: Almería: 1⁵⁰ pts
al mes, provincia: 5 pts. trimestre.

GRAN SATOR

Blanquita Perez del Muro y Sanchez,

ha subido al cielo, ayer á las siete.

R.I.P.

La Redacción y Administración de EL REGIONAL, sus padres

D. Juan Ambrosio Perez del Muro y D.ª Maria Sanchez, abuelos, hermanos, tíos, demás parientes y el personal de talleres de la imprenta de EL REGIONAL,

Al hacer pública tan gran desgracia, tienen el sentimiento de invitarle al acto del entierro del cadáver que tendrá lugar á las seis de esta tarde.

El duelo se recibe en la casa mortuoria, calle de

San Pedro, número 10 y se despide en Belén.

Ni aún en política hacemos más que una distinción entre los hombres grandes y pequeños.

Este puede verse en todos los tiempos y en todos los pueblos.

El pueblo llamado á elegir sus representantes debe estar á los hombres que aspiran á serlo, debe medirlos y desear á los pequeños.

Fáciles conocerlos. Sus obras los delatan, sus procedimientos los acusan: la ruindad de alma no puede ocultarse, como no puede ocultarse la lepra.

A esos, á los pequeños á los ruines debe aplicárseles el castigo que les es más sensible.

El desprecio.

"EL RADICAL,"
y sus comediantes

Decíamos ayer al cerrar nuestra edición, que una preciosa hija de nuestro compañero de redacción Sr. Ambrosio, se encontraba en estado agonizante. Pocos momentos después dejó la angelical criatura de existir.

Háganse nuestros lectores cargo del estado actual de ánimo del afigido padre.

Es verdad que el hipócrita, no práctica, no se arrasta para subir.

El rastreador, el pequeño, corre

Como si dolor tan grande no mereciese respeto alguno, "El Radical", de hoy gozoso y saboreando de antemano el placer de la venganza, publica trozos de una carta del citado señor en la que se manifiesta partidario de la república y deseoso de moralizar la administración municipal de Almería.

No sabemos lo que el Sr. Ambrosio responderá á esa imprudencia que viene á verter gotas de repugnante hiel sobre su condolido corazón; pero nosotros sí debemos decir en representación de EL REGIONAL que no hemos solicitado de nuestros redactores confesiones políticas, que en esta casa caben todas las opiniones y se respetan todos los ideales y que si el Sr. Ambrosio es republicano, no por eso deja de merecerse la misma estimación: porque lo punible, lo censurable sería estar en una publicación republicana y hacer la causa de los monárquicos, vivir de las suscripciones de estos y aumentar sus ingresos con la venta de acciones á los mismos, y esto no lo ha hecho el Sr. Ambrosio.

Combatíon en el "Germinal", de Cartagena la inmoralidades municipales de Almería, según dice "El Radical", y tal conducta en vez de molestarnos nos agrada y demuestra la consecuencia de nuestro compañero porque no hace otra cosa desde EL REGIONAL. Su pluma dedicada está, como la de los demás redactores de este diario, al saneamiento de la administración comunal de Almería.

Sáquenos el periódico republicano una sola línea de EL REGIONAL que no esté conforme con lo expuesto y entonces sí

que podrá hablar de la inconsecuencia del Sr. Ambrosio y de ella deducir los cargos que le venga en gana.

Interin, reservése esas imputaciones con ribetes de calumnia y sobre todo no vengan con despiadadas destemplanzas á turbar el dolor de un padre ante el cadáver de un hijo!

Para Barcelona



Directamente y sin escalas saldrá de puerto de Almería los días 7, 16 y 20 de cada mes el vapor

Volardo

En combinación con la Compañía de los Caminos de Hierro del Sur de España deben de facturar con destino directo á Barcelona toda clase de maletas canarias dende Granada, Linares y de más estaciones del Sur.

Por qué no llueve en Almería?

Empiezemos.

Un clima es el resultado complejo de causas múltiples, cada una de las cuales debe estudiarse aisladamente antes de racionalizar en la sierra que se ha de rea-

sumir. La luz, el calor, la humedad, los vientos dominantes y la naturaleza del suelo constituyen sus principales elementos y la atmósfera es el lazo común que los une á todos.

¿Ha habido alguna variación en las condiciones climatérico-meteorológicas de nuestra comarca? No queremos aventurar opinión alguna, ya que no podemos fundarla en asunto de tanta monta, en numerosos y comprobados datos; pero bueno es que nos fijemos en ciertas condiciones e indicios, que todos hemos observado, para estudiarlos detenidamente; ya que de ellos depende el bienestar ó la ruina de nuestra riqueza agrícola en un porvenir no muy lejano.

Todos tenemos presente la continua y horrosa sequía que durante varios años estamos pasando. Todos sabemos que el agua caída de la atmósfera se halla en razón inversa de los fuertes vientos del N. O., que sin interrupción reinan continuamente; las señales locales que antes anuncian indefectiblemente la lluvia, hoy no dicen ni significan nada: con dolorosa rapidez, hemos observado, como se han secado y han desparecido en todas partes las fuentes y manantiales; y las masas impotentes de nubes, que casi diariamente se levantan y cubren nuestro cielo, se desvanecen como el humo, condenando al suplicio de Tántalo á nuestros campos, que han de presentar como pasa á su vista los conductores de las aguas sin scatter una sola gota, después de haber sentido hasta sus ríos.

Muchas veces, llevados de nuestra afición al estudio, hemos querido presenciar las causas que producen estos efectos, y trasladándonos en días tempestuosos á lo más alto de las cimas de las montañas hemos visto formarse las tempestades, levantar del mar innumerables volúmenes y como si fueran pelotas de goma se elevaban á considerable altura, por encima de Almería, sin soltar una gota de agua hasta llegar á las montañas del Puerto en donde volvían á descender, resolviéndose en un diluvio de agua, inundando toda aquella cordillera de montañas que para nada ó al menos para muy poco, necesitan de la benéfica lluvia.

He aquí ya planteada la cuestión en su verdadero terreno. ¿Por qué no llueve en Almería?

Pues en Almería no llueve porque han cambiado completamente sus condiciones climatérico-meteorológicas, como consecuencia de la incesante desertificación del arbolado.

En una palabra, no llueve porque roto las arterias de la tierra por donde se comunicaba la humedad del suelo con la del cielo, estableciéndose aquella beréfica y maravillosa circulación, que tantos beneficios reportaba á la comarca.

Y en cuanto al remedio para tantos males, preciso es buscarle en la prohibición absoluta de arrancar un solo árbol de nuestros bosques y en el replanteo inmediato de las laderas y cumbres de los montes para devolver cuanto antes á la tierra, los elementos de que tanto es imprudentemente se le ha privado; que no impunemente es posible destruir ninguno de los eslabones que encadenan fatal y necesariamente los omenes de la naturaleza, tan sabiamente previstos todos por el Creador.

El problema está, pues, planteado y urge en quanto antes buscarle una solución, que no es posible ni racional que nuestros intereses agropecuarios queden perdidos de la duda de si han cambiado ó no las condiciones climatérico-meteorológicas de nuestra comarca ó solamente la sequía obedece á causas locales. Sea lo uno ó sea lo otro, nosotros sostengamos que hay una necesidad imperiosa de buscar una solución pronta, y decidir con acierto lo que sea más conveniente para salvar nuestros intereses, que son los de toda la comarca.

Madera de pino para barriles

Informarán Murcia, 79,

Rafael Navarro Muñoz

¡VALIENTE JUSTICIA!

Entre las cesantías decretadas por el alcalde, figura la de Ramón Salmerón Clemente, pionero guardia municipal que venía prestando servicios al Ayuntamiento desde hace treinta años.

Todos los alcaldes que se han sucedido en Almería desde la Restauración acá han respetado á ese modesto empleado, que ageno á las luchas y á los enconos de parcialidad política, ha desempeñado su cometido con honradez, y sin que jamás se le haya tenido que imponer el más pequeño correctivo.

No conocemos personalmente á Ramón Salmerón Clemente; pero conocemos su comportamiento y esos antecedentes nos bastan para dedicarle nuestra estimación y para unir nuestra protesta á la unánime que ha levantado en la conciencia pública la determinación del Sr. Bustos Orozco.

La mayor prueba de las condiciones que abonan al exguardia Salmerón, la ofrece su hoja de servicios y esta circunstancia esencialísima es precisamente la que no ha tenido para nada en cuenta el Sr. Alcalde interino.

¡Valiente justicia!

Tratárase de uno de esos seres corrumpidos y matones de oficio y chanchulleros, y no sabemos si que se le hubiera respetado en su puesto y hoy no se vería condenado él y su familia á morirse de hambre, después de treinta años de no intorruptos servicios; pero paga V. á pedir justicia á los nuevos evangelistas de la moralidad homopática.

¿Qué dirá de esta bufa regeneración el pulcro Gobernador Civil?

Averíguelo el órgano de címaro.

La línea férrea más atrevida del Mundo

Dice el New York Herald que la Compañía ferroviaria Florida East Coast Raiway ha decidido prolongar su linea hasta el puerto de Cayo Hueso, en la isla del mismo nombre.

Como es sabido, Cayo Hueso se encuentra separado de la tierra firme por una serie de brazos de mar y de lagunas, en una longitud total de 150 kilómetros, aproximadamente.

La Compañía mencionada se propone salvar dicha distancia mediante un sistema de diques, pontones y puentes de acero. Algunos de éstos tendrán 60 kilómetros. La sección de la linea, que ha de ser construida sobre pontones de madera, medirá 45 kilómetros. Como estribos de este puente interrumpido serán utilizadas algunas de las isletas que existen entre el extremo meridional de Florida y la isla de Cayo Hueso.

Ejecutando el audaz proyecto, quedará unida la ciudad de Cayo Hueso, la tercera en importancia en el Estado de Florida, al resto continente americano, disponiendo la Unión de un excelente puerto á pocas millas de la Habana.

Por esta linea circulará en el porvenir todo el comercio entre los Estados Unidos y la isla de Cuba.

Además, teniendo en cuenta que Cayo Hueso es el puerto más próximo á Colón entre todos los americanos, se puede inferir que dentro de algunos años fluirá á aquél gran parte del movimiento comercial de la vía marítima da Panamá.

Vapor Numancia



El itinerario de este vaporizado buque es por lo tanto el siguiente:

Saleste de Cádiz para Oeste, todos los lunes.

Oeste de Oeste para Almería, todos los miércoles.

Consignataria, en Cádiz, D. Julia Hernández.

En Granada, D. Marcos López.

En Aguilas, D. Nicolás de los Ríos y Sobrino.

En Almería, D. Joaquín Atenas Gómez, Paseo del Príncipe, n.º 25.

EN LA AUDIENCIA

Causa por homicidio

Ante la Sección segundada de esta Audiencia y por el tribunal del Jurado ha comenzado á versa hoy la causa interpuesta en el juzgado de Cazalla.

Entra Maximiliano Navarro Vizcaíno, de 64 años de edad, casado, natural de Eix, vecino de Almería y de oficio joyero, acusado del delito de haber dado muerte violenta á su esposa Luisa López López.

De la defensa del procesado está en cargo el joven letrado, D. Julián Portal, el que como es natural trata de demostrar la inocuidad de su defendido.

El Ministerio Fiscal por el contrario sostiene la culpabilidad de Maximiliano Navarro, al que aprecia la circunstancia agravante de reincidencia.

El tribunal de derecho ha señalado los días de hoy y mañana para la vista del juicio y la espectación pública, está muy interesada en conocer el resultado de los debates.

El hecho

Según la acusación, éste ocurrió como sigue:

Entre las horas 12 y 13 del día 25 de Julio último se encontraba Luisa López López en su casa, cosiendo y sentada esperando á su marido el procesado Maximiliano Navarro Vizcaíno para almorzar; cuando llegó éste, embriagado según costumbre, preguntó á la Luisa por el almuerzo, contestándole ésta que lo tenía preparado iba á poner la mesa; levántandose para hacerlo así y sin motivo alguno, ni más palabras, el Maximiliano sacó una faca y con ella dio dos golpes á su mujer, que ésta evitó huendo hacia la calle, pero alcanzándola le dió otro golpe en el cuello, causándole una herida en la región lateral, que interesaría la yugular, con abundante hemorragia que produjo la muerte de Luisa á las pocas horas.

Como dejamos dicho, el procesado es reincidente, habiendo cumplido la pena de reclusión temporal por otro delito de homicidio.

La Vista

Mucho antes de la hora señalada ocupaban los alrededores del Palacio de Justicia, numerosos grupos, que animadamente discutían el hecho y hacían cálculos respecto al resultado del juicio.

Complicados los preceptos legales, dieron por los oyentes la voz de audiencia pública y la muchedumbre se precipitó en la Sala para tomar posiciones.

Como es de ritual se dio comienzo al acto en la lectura de los escritos de conclusiones provisionales presentados por las partes y seguidamente el Fiscal comenzó el interrogatorio.

El reo

Este como decimos al comienzo de esta crónica es casi septuagenario, medido de cuerpo, de complejión raquítica y ojos azules y pequeños. Viste chaqueta y pantalón muy usados y su tipo es antíptico, circunstancia que le es desfavorable para grangearse la voluntad popular, muy indignada contra él.

La falta de espacio nos obliga á retinar los demás detalles sobre este asunto. Mañana daremos una amplia información del mismo.

Notas políticas

Los aires del Guadarrama tienen una tradición: cuentan que son salutíferos para unos, mortales para otros.

Misterios de la Naturaleza.

El jefe del partido conservador en la circunscripción de Almería, Sr. Giménez Ramírez, ha regresado de Madrid.

Aquellos airescillos guadarramecos han sentido admirabilmente á nuestro distinguido amigo.

Viene más grueso y hasta... de mejor color.

**

Hábitos de muerte revolotean por la calle de Cervantes.

Un huracán del Guadarrama se ha desencadenado por allí.

Huele á cera aquello. ¡Pobreto, tan bueno y... tan desgraciado!

D. Joaquín Laynez ha visitado hoy á la Patrona en acción de gracias por su mejoría.

D. Francisco Laynez salió ayer para Marmolejo y Madrid.

El Sr. Toro (D. Manuel) no quiere convencerse de que su poltrona municipal la ocupará en breve el simpático expresidente de la Comisión de festejos.

Dice que el Sr. Angresola es suyo y que su vida como concejal interino no peligra.

Fiate de la virgen...

Nos conviene hoy hacer de profetas, aunque el papel—ya lo sabemos—anda desacreditado.

La comedia tan vivamente representada por todos esos farsantes de la moralidad se acerca al desenlace.

Estamos presenciando el último acto. ¡Hurra, cómicos de la legua!

Apretad y duro, que se os escapa la tajada.

“

Los extintores de la agonía nos producen compasión.

Mañana esperamos que el aspirante á cadáver los manifieste.

Ya ha recibido su órgano la orden de incomodarse desde púlpito con paño.

Buen chaparrón nos aguarda!

Farsantes! Vendidos! Alquilones!...

Todo el repertorio se arrojará sobre nuestra cabeza.

Mañana sale, mañana.

El señor nos pille confesados!

J. Estradi Berdot

Máquinas de escribir LAMBERT.

Crónica de sucesos

EL SUICIDIO DE AYER

Decíamos ayer refiriéndonos al desgraciado fin del marinero Roque Peregrino, tripulante de la goleta "Joven Pepita", que su muerte no se ofrecía con lógica explicación.

Confiablemos en el resultado de la autopsia para el establecimiento del hecho, pero desgraciadamente para la tranquilidad de la justicia, la autopsia amontona nuevas dudas y aumenta el misterio en que se envuelve la muerte del desventurado Peregrino.

LA AUTOPSIAS

Fue realizada ayer por el forense señor Fernández Viruega, y nos consta que fué hecha con suma detención, con la avidez del que bucea en la muerte laclarificación del misterio, y la interrogación sobre cosas que los vivos ocultan ó desconocen. Región por región, víscera por víscera, fueron examinadas por nuestro amigo Sr. Fernández con sumo detallamiento, con esefan del que amando la justicia deseó suministrarle elementos para sus fillos; pero nada, la ciencia no pudo encontrar expresión en aquellos despojos humanos.

Solo hallo, como decimos, nuevos motivos para extender la duda en este misterioso drama.

El cadáver cuando fué sacado á la orilla tenía las manos férreamente encerradas sobre el pecho. ¿Como el pobre marinero pudo morir de esa manera? ¿Como el instinto de conservación no desligó aquellos dedos y como en las uñas de estos no aparecían restos del lodo que todos los ahogados presentan y recogen allá en el fondo de los mares en la terrible lucha que sostienen por la vida y en los últimos momentos de una muerte áfrasante?

EL CADÁVER

No ofrecía nada de particular en la región abdominal, ni en la craneana ni en la torácica. Hecha la disección de la garganta con toda scrupulocidad, solo se encontró en la laringe un poco de líquido sanguinolento. La tráquea aparecía limpia, ni una lesión, ni el más ligero síntoma de magullamiento en los tegidos, ni nada que denunciase al agente productor de la muerte.

DE QUÉ MURIÓ?

Su muerte en opinión de algunos doctora, con quienes hemos consultado el caso, debió ser mixta; es decir, que la destrucción fué ómeros que a la vez se manifestaron en el cerebro y en los pulmones. Pudo el infeliz tripulante de la goleta "Joven Pepita" sufrir una convulsión cerebral estando en la borda del buque tal vez en plegaria con las manos cruzadas, caer al mar y morir teniendo perdidas las funciones de relación.

Tal vez sí, tal vez no.

La actividad del Juez, su perspicacia y una afortunada labor en el descubrimiento del misterioso suceso, podrán dar la clave del mismo.

SERENO HERIDO

A las dos de la madrugada de hoy se produjo un gran escándalo en la calle de Toledo, que degeneró en trágico drama.

A la hora indicada presentáronse Simón Giménez y Alfredo Soria en la casa número 34 de la calle de Toledo, donde se halla instalada una cesa de lechinería. Ambos sujetos iban barriendos

Balneario de Alfaro

Aguas sulfuradas, cálcicas magnesianas.

Temperatura 20°

Temporada oficial desde primero de Junio á treinta de Septiembre.

Están indicadas contra toda efeción herpética, reumáticas, efeciones de la matriz, anemias, cloracanemias, etc., etc.

Médico Director, D. José Ibáñez Gomiz.

Hay fonda en el balneario.

Id. id. "Carolina," para Mazarrón, mineral de plomo.

Id. id. "Siglo," para San Miguel, en lastre.

Goleta id. "Isabelita," para Barcelona.

Laud español "Carmencita," para San Pedro de Parietal en lastre.

D. José María López, presentó su carta de pago para el expediente número 29.084 de Oia.

D. Cornelio Montesinos insta la ejecución del expediente número 28.514 de Serón.

D. Mariano de la Cámara, presenta carta de pago para el expediente número 29.085, de Mojácar.

Regist. o Civil

Nacidos

Manuel Fernández Garrido, Antonio Fenoy Moya, Miguel del Aguirre Giménez, Josefina Varón.

Defunciones

Carmen Picón Martínez, Juana Utrera Muñoz, Blanca Pérez Sánchez, Roque Peregrino Larino.

Casamientos

José Díaz Lariano con Antonia Gámez Celgado.

Espectáculos

Teatro-circo Variedades

Compañía Villagómez

Función para esta noche, 8 JUNTO,

A las 8 y 3/4

Beneficio de la primera actriz

Doña Josefa Cobena

SOMATOSE

En la convalecencia.

Buques entrados y salidos hasta las una del día de hoy.

Vapor español "Andalucía," de Málaga, con carga general y 16 pasajeros.

Id. id. "Sevilla," de Cartagena con id.

Id. id. "Carolina," de Mazarrón, en lastre.

Id. id. "Numancia," de Orión, con car-

ga general y 48 pasajeros.

Id. inglés "Geginog," de Barcelona, en lastre.

Id. griego "Giorgios," de Malta, con trigo y cebada.

Berg

Boletín Oficial

Resolución del Gobernador civil en demanda a la Compañía del Sur de España de la multa de 250 pesetas por retraso del tren correo el día 19 de Junio de 1903.

Relación de minas cañadas y avíos a los navegantes.

Observaciones meteorológicas

Bárometro reducido. 756.04
Termómetro seco. 21°06
Id. húmedo. 20°03
Viento. S.E.
Cielo. despejado
Mar. piada. (-)

Sección Local

Han sido detenidos y puestos en libertad por orden del Juez Municipal, Pedro Plaza y Félix Sánchez.

El domingo 11 del corriente á las dos en punto de la tarde, celebrará sesión la Junta Local de Reformas Sociales para resolver asuntos del mayor interés.

El Vice-presidente de la Comisión Provincial ha comunicado al Gobernador que ha citado á los Vocales de dicha Comisión para celebrar sesión extraordinaria el día 9 del corriente á las una de la tarde.

Estando trabajando en la operación de variar una puerta el operario de la Compañía del Sur de España, Luis Delgado Romera, tuvo la desgracia de caerse, produciéndose una herida contusa, de cuatro centímetros, situada en el anastro izquierdo.

Nó curade en la Cruz Roja

El tribunal de Cuentas del Reino ha dictado fallo absolutorio en la cuenta de caudales de esta provincia, rendidas por el Depositario, D. José Gallego, en el año de 1850.

En pauso la actividad con que se trabaja en las oficinas centrales.

Agradecemos á nuestro antiguo amigo D. Carlos Arizcun, la atención que ha tenido al participarnos haberse presentado del cargo de Administrador de Hacienda de la provincia.

Confiamos en que la gestión del señor Arizcun será provechosa para el Estado y para los contribuyentes.

Por no haber hecho efectivo el pago de la multa que le fué impuesta por el Gobernador han ingresado en la carcel para cumplir su ésto supletorio Juan López y Ronán.

El Ingeniero Jefe de montes de Murcia ha solicitado del Gobernador se expida la licencia de uso de armas á favor del pedó, guarda del Estado Bautista Segovia Arjona, que presta el servicio de vigilancia en los montes públicos de Vélez Blanco y María.

La guardia civil ha detenido á Antonio Salvador Ibáñez y José García Ortiz, autores del hurto de 50 quintales de esparto en los montes de Tabernas.

El producto robado hasta sido vendido a los almacenes de D. Juan Murison.

Por jugar á lo prohibido han sido detenidos los vecinos de Santa Fe de Mondujar, Juan González Cortés (a) Ocaña, Francisco Martínez Martínez y María Pérez M. M.

El Alcalde, los vecinos de las cuatro calles, se quejan de los escándalos que a diario dan algunos gitanos, los que truyen el paso a los transeúntes colgando hilos en las ventanas y colgando cartillas al confiado caminante. Veremos si se escucha la queja.

Sa trabaja con gran actividad en las obras de prolongación del Andén de Cuenca, las que según versiones autorizadas, estarán terminadas para la próxima primavera.

Por expedir las mercancías faltas de peso, han sido multados las revendedores Jullán Miralles, José García, Antonio Tapia y Juan Gerez.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

**"La Unión,,
COMPAÑÍA FRANCESA DE**

Seguros contra incendios



FUNDADA EN 1828

Establecida en su Palacio: **place Vendôme, París.**

Reconocida legalmente en España. **Depósito: Farmacia del doctor Benito, San Bernardo, 41, Madrid.**

Total garantía: 120 millones de pesetas.

Siniestros pagados desde el origen de la Compañía: **descentes sesenta y nueve millones de pesetas.**

76 AÑOS DE EXISTENCIA

Subdirector, D. Juan Giménez Cama ho, Reina 11,
Almería.

SOLUCION BENEDICTO

de glo-ro-
fosfato
de cal con

CREOSOTAL

Preparación la más racional para curar la tuberculosis, bronquitis, catarras crónicas, infecciones gripeales, enfermedades convulsivas, inapetencias, debilidad general, posturación nerviosa, neurastenia, impotencia, enfermedades mentales, caries, raquitismo, escrofulismo, etc. **Frasco 2.0 pe. etos.**
Depósito: Farmacia del doctor Benito, San Bernardo, 41, Madrid y principales farmacias.

DEPÓSITOS. En Almería, farmacia le D. Juan Viñas Pérez. En Berja, A. Espinosa—En Cuevas de Vera, F. Guevara y N. de Sola—En Huelva-Ovora, G. Jiménez—En Serón, Luis Sánchez y en Bilbao, Santander, Gijón y Vigo, la S. E., droguería general.

DISPONIBLE

"EL REGIONAL"

INDEPENDIENTE

DIARIO

Precios de suscripción

Capital, un mes.

Provincias, trimestre

No se servirán ninguna suscripción, cuyo pago no se haga anticipado.
Anuncios, precios convencionales.

2000 pesetas

HORAS DE OFICIO

Disponible

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANÍA DE SEGUROS UNIDOS

Agenicias en todas las provincias de
España Francia y Portugal,

40 años de existencia.

seguros sobre la Vida

Seguros contra Incendios

Subdirectores en Almería:

DON SALVADOR ROMERO Y HERMANO

Paseo del Príncipe, núm. 17
H. B.

Banco Hipotecario de España

PRÉSTAMO AL 4 Y 25 POR 100 ANUAL

Agente: **Salvador Romero y Hermano**

Paseo del Príncipe núm. 10.

1'50 pesetas

5'00 id.

Capital, un mes.

Provincias, trimestre

2000 pesetas

Capital, un mes.